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De vorm van de wereldkaart volgens deze projectie is  .................................................................  

Wordt de hele wereldbol afgebeeld?  ............................................................................................  

 .........................................................................................................................................................  

  



Zijn ze zichtbaar of niet, zo ja hoe worden ze afgebeeld op de wereldkaart? 

- de evenaar:  .........................................................................................................................  

- de polen:  ............................................................................................................................  

- de parallelcirkels:  ...............................................................................................................  

- de meridianen:  ...................................................................................................................  

Beschrijf de vervormingen: 

- breedtegraden:  ..................................................................................................................  

- lengtegraden:  .....................................................................................................................  

Welk deel van de aarde wordt zonder veel vervormingen afgebeeld denk je? 

 .........................................................................................................................................................  

Voor welk deel van de aarde zijn de vervormingen erg groot? 

 .........................................................................................................................................................  

Je vertrekt van een bol met straal R. Met welke formule kan je de ligging van een parallelcirkel 

berekenen voor een punt met gegeven breedteligging λ? 

 .........................................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................................  

 .........................................................................................................................................................  


